

联合集中清理整顿取得成效

# 253台赌博机被当众捣毁

本报5月29日讯(记者 牟张涛) 29日下午,德州市公安局在德城区陈公堤口第三实验小学门前的荒地上举行集中公开销毁赌博电子游戏机活动,253台赌博游戏机被当众销毁。

“5月8日至15日,市公安局、文广新局、工商局等部门联合开展为期一周的游戏厅清理整顿工作。”德州市公安局局长于松岩说,一周时间内依法取缔违法违规游戏厅132家,打掉利用游戏机赌博团伙6个,收缴赌博游戏机253台,刑事拘留36人,治安拘留69人,涉案价值160余万元。

据了解,全市公安机关对辖区内游戏厅场所进行拉网式调查,共抽调警力600余人,出动警车260余辆,开展摸底排查126批次,检查相关场所326家,依法落实备案登记,纳管游戏厅场所51家。

“今后全市公安机关将根据市民反映强烈、社会普遍关注的热点问题,结合正在开展‘打黑恶、除痞霸、反盗抢’等专项行动,从严查处‘黄赌毒’,发现一起坚决查处一起,发现一处坚决取缔一处。”于松岩说,治理赌博等违法犯罪活动,需要整合社会各界的力量,尤其需要广大市民和青少年的积极参与和支持。

“希望全市电子游艺、娱乐等场所经营者坚持合法经营,杜绝违规行为。”于松岩说,市民应自觉抵制不良行为,主动举报违法犯罪行为线索。

销毁现场,民警介绍说,赌博机有很多猫腻,比如店家将机器买回后,会拆开重新设置程序,工作人员可以拿着遥控器进行操作,“市民走进游戏厅,看到不少人利用赌博机赢钱,但很多都是托。老板也会故意放水,玩家赢几把后会一直输钱,最终无法自拔。”



赌博机销毁现场。本报记者 牟张涛 摄

## ● 相关链接

### 如何认定具有赌博性质的电子游戏机

据了解,《关于办理具有赌博功能的电子游戏机赌博案件适用法律问题的指导意见》明确规定:凡具有退币、退钢珠、退奖券、荧屏计分等功能的电子游戏设施设备,均可认定为具有赌博功能的电子游戏机。

### 怎么处理利用游戏机进行赌博的参赌人员

参与赌博赌资较大的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节严重的,处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上三千元以下罚款。凡设置赌博游戏机10台以上,或者5台以上10台以下,但经营时间在10日以上,非法获利5000元以上等,公安机关应当以开设赌场罪依法追究组织者、经营者、管理者的刑事责任。

### 违法设置具有赌博性质的电子游戏机的娱乐场所经营者应当如何处理

利用具有赌博功能的电子游戏机进行赌博的场所经营者,以营利为目的,为赌博提供条件的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节严重的,处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上三千元以下罚款。凡设置赌博游戏机10台以上,或者5台以上10台以下,但经营时间在10日以上,非法获利5000元以上等,公安机关应当以开设赌场罪依法追究组织者、经营者、管理者的刑事责任。

## 明天去武城参观

### 张刚大篷车爱心图书室

本报5月29日讯

(记者 常学艺) 5

月17日,德州首个张

刚大篷车爱心图书室

挂牌成立,4000多册爱

心图书让武城镇中心

小学的孩子们兴奋不

已。孩子们的图书室

什么样?不少市民对

此很好奇。31日下午,

爱心图书室对外开

放,市民可提前预约

到学校参观。

民在爱心图书室开

放日前去参观,并提

出建议。

武城县武城镇中

心小学是一所寄

宿制学校,全校1400

余人,900多名寄宿

生,近300名留守儿童。

因条件有限,原

有的学校图书室藏

书较旧,孩子们只得

自编自画图书充当

课外书。本报张刚大

篷车为孩子们送去

4000册图书,成立张

刚大篷车爱心图书

室。

5月31日下午,爱

心图书室向市民开

放,有意向的市民可

提前预约。预约联系

人:隋红娟老师;联

系电话:13869299933;

学校地址:武城县武

城镇广运街道办东

关村。

## 下月严查计生药械

本报5月29日讯

(记者 马瑛 通讯

员 王琦霞) 29日,

记者了解到,德州市

食品药品监督管理

局直属分局从6月份

起,利用两个月时

间,在城区范围内开

展终止妊娠药品、性

保健药品和避孕计

生器械的专项监督

检查活动。

此次活动以全

区经营、使用终止

妊娠药品、性保健

药品和避孕计生器械

的药品、医疗器械经营

企业;性保健品商

店;个体诊所;辖区

内星级以上宾馆、饭

店;大型商场、超市;

有关医疗机构、计生

服务机构等为重点

检查对象。

重点检查品种

为终止妊娠药品,用

于治疗性功能障碍

的药品以及橡胶避

孕套,宫内节育器,

一次性使用阴道扩

张器,测早孕试纸、

试剂,测排卵试剂、

试纸等。

重点检查以下行

为:药品经营企业

是否建立避孕药品、

终止妊娠药品质量

管理制度(包括建立

真实完整的药品购销

记录、严格的资质审

核制度等)及执行情

况;性保健品商店经

营者有无非法购进、

销售终止妊娠药品的行

为:避孕药品、终止

妊娠药品的质量状

况,严厉查处销售假

冒伪劣避孕药品、终

止妊娠药品和性保健

药品违法行为。

医院控烟门诊门可罗雀

# 医生呼吁戒烟药纳入医保



本报5月29日讯(见习记者 张晓琳) 5月31日是第25个“世界无烟日”,今年口号是“生命与烟草的对抗”。29日,记者了解到,去年轰轰烈烈控烟潮后,医院戒烟门诊却门可罗雀,甚至一个月都没有人前来寻求戒烟。

29日,记者在德州市人民医院门诊楼二楼看到,戒烟门诊设立在心理门诊区的显眼位置,但是来戒烟门诊的人还是很少,记者了解到,一年多来,前来戒烟的市民仅有30多

例。控烟门诊心理治疗师王翠萍说:“戒烟门诊的目标人群很大,但实际上愿意就诊的少之又少,这也反映出市民戒烟意识的淡薄。”

据了解,来控烟门诊要求戒烟的烟民呈现两个特点,一是年龄介于40至50岁,二是烟民呈现年轻化趋势。“现在也有较多的青少年学生抽烟,家长着急带着自己孩子来咨询戒烟事宜。”王翠萍说。

戒烟门诊遇冷,在王翠萍看来,除市民主动戒烟意识淡

薄以外,国家在政策引导方面也应加强。“我们希望戒烟药能尽早纳入医保。”王翠萍说,由于戒烟不属医保范围,完全自付,大部分人都因为这个“望而却步”。

“虽然每月抽烟也要几百块,但对于本来戒烟决心不大的人来说,还要再花一笔钱来戒,往往便成为一个决心动摇的因素。”王翠萍说,如果能将戒烟药纳入医保,将会更有效促进市民主动戒烟的热情。